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 Přednesl člen ZMČ Dotaz Předáno
komu

1. A. Homola

Já bych se dovolil zeptat, respektive interpelovat pravděpodobně vás. Já jsem
na webu Prahy 3 našel, je to veřejně dostupná informace, koho
by to zajímalo, chtěl by se taky podívat na úvodní stránce se podíváte
na úřad, potom je to povinně zveřejňované informace, informace dle zákona
106, databáze poskytnutých informací a rok 2023, kde je žádost ze dne
15. 11. 2023. A jednak mě teda překvapuje, že vlastně ta žádost, respektive
ta odpověď na ni byla nahrána až 21. 3. 25, takže řádově 2-3 týdny zpátky,
což jako nevím, jestli tam nejsou nějaký lhůty, který by jaksi zavdávaly to,
že by se, když je to z roku 23, to zveřejní dřív a tam je příloha, já si
to s dovolením otevřu, kde v tom roce, kde jsou všechny odměny od roku
2018 do toho roku 23 a u nějakého vedoucího či vedoucí odborů v tom roce
23 je osoba, která má tady prostě uveden jenom číslo devět a ta osoba
dostala teda jako mimořádně velkou odměnu v tom roce, a to je 957 500 Kč,
a vzhledem k tomu, že se ty ostatní odměny pohybují od nuly přes 40-
60 000 Kč, až po maximální, která je teda 477 500. Tak vlastně by mě
zajímalo jednak tedy, kdo to byl a čím si zasloužil, pokud to není nějaká
chyba jako v textu nebo prostě pokud to tak skutečně bylo, tak vlastně čím si
teda ten příslušný vedoucí nebo ten pán nebo ta paní jako zasloužili takhle
vysokou odměnu

M. Trochová

2. D. Šťastná

Moje interpelace je tato občan - JUDr. Tomáš Sunegha jako zastupitel
městské části v minulém volebním období podal opakovaně podnět,
aby se rada městské části zabývala reinstalací kříže na vrchu Svatého Kříže.
Protože nebyl po dobu trvání svého mandátu ani v následujícím období
o naložení s podnětem vyrozuměl, učinil jako občan Prahy 3 dotaz, jak bylo
s podnětem naloženo. Z obdržené písemné odpovědi není patrné, zda
a s jakým výsledkem se rada městské části jeho podnětem zabývala,
obracím se tedy na radu městské části s dotazem, zda a kdy, s jakým
výsledkem se rada městské části tímto podnětem zabývala a pokud
se nezabývala, zda a kdy se tím podnětem bude zabývat?

P. Křeček
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